

Rozhodnutí jednatele společnosti**Věc: Politika společnosti**

Společnost STAVEX TOP CZ s.r.o. se zabývá především prováděním speciálním zakládáním staveb a to zejména velkopřůměrových pilot.

Naše politika kvality a BOZP je definována vedením společnosti za účelem stanovení základních pravidel orientovaných na spokojenost zákazníků, profesionalitu našich zaměstnanců a na dodržování stanovených systémů řízení.

Vizí naší společnosti je trvalý růst obchodních aktivit a udržení stabilního postavení na trhu. Naším hlavním cílem je patřit mezi nejspolehlivější firmy v našem oboru.

ORIENTACE NA ZÁKAZNÍKY

Pro společnost STAVEX TOP CZ s.r.o. je základním strategickým cílem uspokojovat současné a budoucí potřeby a očekávání zákazníků, a tím upevňovat pozici a zvyšovat podíl na trhu. Požadavky a očekávání zákazníků chceme plnit na základě navazování a upevňování vzájemného partnerství a dlouhodobé spolupráce.

VEDENÍ ZAMĚSTNANCŮ

Management kvality je uplatňován na všech úrovních se zapojením a plným využitím schopností odpovědných zaměstnanců, pro naplňování stanovených záměrů a cílů.

Naším záměrem je zajistit vzdělávání a školení pracovníků v oblastech kvality, BOZP, nových trendů v oblasti používaných technologií a materiálů.

NEUSTÁLÉ ZLEPŠOVÁNÍ PROCESŮ

Jsme si vědomi, že trvalé zlepšování je základem pro zvyšování efektivity procesů a celkové výkonnosti společnosti.

SYSTEM MANAGEMENTU

Za jednu z hlavních priorit považujeme zvyšování úrovně bezpečnosti a ochrany zdraví našich zaměstnanců při všech jejich činnostech. Základním předpokladem je identifikace nebezpečí a vyplývajících rizik při prováděných činnostech, s cílem stanovit opatření vedoucí k jejich odstranění nebo k jejich minimalizaci. Vytvoříme takové podmínky, aby se do řešení problematiky BOZP mohli aktivně zapojit všichni zaměstnanci naší společnosti.

Naše společnost se zavazuje dodržovat příslušné právní a ostatní předpisy v BOZP.

Hlavním cílem všech těchto aktivit je redukovat počet pracovních úrazů a zabránit vzniku nemocí z povolání.

Ochrana životního prostředí

Naše společnost se zavazuje dodržovat příslušné právní předpisy ochrany životního prostředí, identifikovat stávající i potenciální environmentální problémy a prioritně je řešit, šetřit přírodními zdroji, energiemi, vstupními materiály a surovinami, přistupovat při svých činnostech preventivně k ochraně životního prostředí a snižovat rizika environmentálních havárií.

Vypracoval: Ing. Karel Zukal

Datum vyhotovení:
22.6.2023Platnost od:
22.6.2023

STAVEX TOP CZ s.r.o., U Panelárny 637/1, 779 00 Olomouc - Chválkovice